

Армейский рукопашный бой

В поселке Молодежный Томского района в минувшие выходные прошел 5-й открытый турнир по Армейскому рукопашному бою на Кубок князя Александра Невского. В состязании приняли участие 280 бойцов из 18 ведущих клубов Сибирского федерального округа. Асиновский ВСК «Десант» представил на соревнования 10 курсантов.

В результате многочисленных боев в личном зачете Владимир Алин, Артем Гаврилов, Егор Прудников, Александр Евстигнеев и юный дебютант Иван Науменко (возрастная категория 6-7 лет) стали абсолютными лидерами в своих возрастных и весовых категориях. Также копилку клуба пополнили две серебряные и три бронзовые медали.

В общекомандном зачете все призовые места заняли команды Томской области. Первую ступень пьедестала почета занял Томский СК «Легион», на втором месте - асиновский ВСК «Десант», на третьем - хозяева состязаний ММА «Молодежный». Слабее оказались сборные команды Новосибирской области и Кузбасса.

